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IlocTpoenue rpapuka

y=a(x-m)-+n
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y=-(x-—2)°+4
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KBagpaTtniHom oyHKLMEN Ha3biBaeTC4A
doyHKLUMA, KOTOPYH MOXXHO 3a4aTb
dopmynoun Buaa y=ax’*+bx+c, roe

X - HezaBucmnmasa nepemeHHasa, a, b u c -
HeKoTopble Yucna (npudem azo).

Hanpumep: y = 5x*+6x+3,
y =-7x°+8x-2,
y = 0,8x%+5,
y = Yax?-8x,
y =-12x°
- KBagpaTuUyHble OYHKLMK




[ padomkom KBagpaTuvHon oyHKUNK aBnaeTcd napabona,
BETBU KOTOPOWU HanpasBneHbl BBepx(ecnu a>0)
U BHU3 (ecnu a<0).

Hanpumep: o y=2x?+4x-1 — rpadPUKoOMm
\ “ / aBnsgeTca napabona, BETBU

KOTOPOW HanpaBseHbl BBePX (T.K.

= =2, a>0).
v a

e y=-7x%x+3 — rpadPuUKom
\ aBnsaeTcda napabona, BETBU
KOTOPOW HanpaBneHbl BHU3 (T.K.

/ \ a=-7, a<0).




UToObI NOCTPOUTL rpadonK PyHKLNK

Hano:
1. Onucatb OYHKUMIO: KBaZpaTUUHAS
doyHKUMSA, rpadonkom
HasBaHue pyHKUMN, aBnsgeTca napabdona,
4TO ABNAeTcs rpacukom BETBU KOTOPOMU
OYHKLMN, HanpasneHbl BBEPX (T.K.
Ky[Ja HanpasreHbl BETBU a=1, a>0)
napabornbl.




UTobObI NOCTPOUTL rpadonk PyHKLNK
Hagdo:

. Hantu koopanHaThbl
BEPLUMHbI Napadornbl A(m;n)
no dpopmynam:

b

4a

UM n = y(m) t.e. nonctasnTs

HangeHHoe 3HadYeHne abcuuccol 171 B
doopmyny, KoTopon 3agaHa PYHKUUA U
BbIYUCIUTb 3HAYEeHKe.

MpsamMas X =711 SBNSETCA OCbH CUMMETPUM

napabonsbl.

(a=1; b=-2; c=-3)

Hangem koopanHaThbl

BEPLUWHBLI Napabonsbl
—2

m=—-———=1
21

n=1%-2-1-3=-4
A(l;-4) — BepLInHa
napabonsbi.

x=1 — OCb CUMMETPUU
napabonsbl.



UTOobObI NOCTPOUTL rpadonk PyHKLNK

3. 3anonHunTb Tabnuuy
3Ha4YeHU PyHKLUUN:

[Mpamaa X — 1 aBnaeTcsa oCbio

CUMMETPUM Napabonsbl, T.e. TOYKU
rpadoyka CUMMETPUYHBI
OTHOCUTENbLHO 3TOW NPSAMOW.

B Tabnuue pacnonoXxuTb BEPLUNHY

B cepeauHe Tabnuubl 1 B3ATb
coceHNe CUMMETPUYHbIE
3HayeHua x. Hanpumep,
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*- nocymTaTb 3Ha4YeHne PyHKLUK B
BblOpaHHbIX 3HAYEHUSIX X.

Hago:

A(l;- 4) — BepLIMHA
napabonsbl

x=1 — OCb CUMMETPUU
napabonsbi.

CocTtasum Tabnuuy
3HaYEeHNN PYHKLMNN:

x| -1 0 1 2 3




UTo6bI NOCTPOUTL rpadouK PYHKLNK
HaOo:

4. [locTpounTb
rpadomk oyHKLIMK: e i
- OTMETUTH B
KoopauMHaTHOMU |
MOCKOCTU TOYKMN, e y = x-2x-3
KoopAuHaThl
KOTOPbIX yKa3aHbl B iy
Tabnuue; e BN BT B WY DO BER Y S B
- COeNHUTb NX
N1aBHOW JIMHUEMN. )




Hocmpoums 6 mempaou zpagux pynkuuu
y = -2x°+8x-3



MocTponTte rpadmk dpyHKUnm y = -2x°+8x-3
lNMnaH nocTpoeHus rpacpmka KBagpaTtuiHoU pyHKLNN:

1. Onucamb QPYHKUUIO:
Ha3BaHue PyHKLUK;
4YTO ABNAETCA rpadpukomM pyHKUMN;
KyQa HanpasreHbl BeTBM napabonbl

2. Haumu koopOuHamsbi eepwuHbI napabosibi A(m;n)

: b
no doopmynam: el
2a
n—= — 2% o n=y(m)

3. Suniosinunis S 6ULY 3HAYEHU L PYHKYUU.

4. lMlocmpoumb 2papuk pyHKUUU:

OTMETUTb B KOOPANHATHOW NSIOCKOCTU TOYKU, KOOPAUHATbLI KOTOPbIX
yKasaHbl B Tabnuue;

COENHUTb UX NI1AaBHOW NTUHUEN.



y = -2x*+8x-3 - keagpatnuHas
doyHKUMSA, rpadonKoM SABNSETCS
napabona, BETBU KOTOPOW
HarnpaefieHbl BHU3

(T.K. a=-2, a<0);

Hangém koopamHaTbl BEPLUNHbI
napabdonbl

n=-2-2248-2-3 =5
A (2; 5) - BepwuHa napabons.i.
X=2 ocb cuMmMeTpum napabonsl.

CoctaBum Tabnmuy 3Ha4YeHUn
doyHKUMN.

y = -2x2+8x-3

X 0 1 2 3 4
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1. OOGnacth onpeneneHuss PyHKIHNH (-00;+0)

OO6nacTh 3HaYeHUM PyHKINH (-00;5 ]

2. Hymu ¢ynkiun x=0,5 u x=3,5

© 8. >0 ma mpomexytke (0,5;3,5)

¥<0 Ha Ka)XJIoM U3 IPOMEKYTKOB (-00;0,5)

u (3,5;+0)

. DyHKIUA BO3pACTAECT HA IIPOMEKYTKE
s (-00;2]

(byHKIMS yOBIBA€T HA IPOMEXKYTKE [2;+00)

©. Hawubonsiiee 3HaueHUE (YHKIMU PABHO 5




B Knacce:

Ne 22.1 (a, 0) — 22.4 (a, 0) — ycTHO
No

1.
2. Ne 22.5 (a, 6), 22.6 (a, 6), 22.7 (a, 6)



3a0aHue Ha OoM:

1. m. 22
2. No22.5 (B, 1), 22.6 (B, 1), 22.7 (B, T)



